

## 一、华科大考人工智能研究生难吗

华中科技大学2021年有几个专业的分数线是特别高的，达到了380+，分别是：应用统计、机械工程、机械、人工智能学院的电子信息、行政管理、土地资源管理、非传统安全、电子政务、应急管理、英语笔译、英语口语译、社会医学与卫生事业管理、医院管理这些专业，所以大家在选报这些专业的时候一定要慎重。

## 二、人工智能和纯数学哪个难学

1、据在两方面都有接触的人表示，还是数学难学。计算机方面的难题其实总有方法解决，只是要追求高效率、高速度的算法以及受硬件的约束，而数学不同，一个命题可能几个世纪也解决不了。

2、国内著名程序员当中有不少是数学系出身的，象王江民，鲍岳桥（或者是简晶，记不清了）。数学是大多数人心中永远的死结

## 三、人工智能考985研究生难吗

从总体上看，人工智能考985研究生难度还是很大的，这种难度一方面是因为当今考研大环境下比较困难，每年报考人数很多难度加大，另一方面是由于人工智能专业作为当前考研的热门专业之一，契合科技发展潮流，就业前景非常看好，使得报考人数猛增，考研难度加大。

## 四、人工智能考研难吗

从总体上看，人工智能考研难度还是很大的，这种难度一方面是因为当今考研大环境下比较困难，每年报考人数很多难度加大，另一方面是由于人工智能专业作为当前考研的热门专业之一，契合科技发展潮流，就业前景非常看好，使得报考人数猛增，考研难度加大。

## 五、中科大人工智能专业考研难吗

这种专业就考研的情况来看还是比较难的。中科大作为一所知名高等院校，历来深受考生们的追捧。而人工智能专业作为近年来非常迅猛的朝阳产业，由于发展势头很好前景比较光明，一直很受考生欢迎。这几年报考该专业人数都很多，考研难度比较大。